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Anannzio di domande di interrogazione e eli in-
terpellanza. 
Presidente. Devo dare comunicazione alla Ca-

mera di diverse domande ci' interrogazione e di 
interpellanza. 

L'onorevole Pantano ha presentato la seguente 
domanda d ' in terpel lanza: 
, a II sottoscritto desidera interpellare l'ono-

révole ministro dei lavori pubblici circa le nuove 
costruzioni e l 'andamento dell'esercizio ferroviario 
in Sicilia. „ 

Poi l'onorevole Marin ha presentato la seguente 
domanda d ' interrogazione: 

u I I sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 
ministro d'agricoltura e commercio se e quando 
intenda presentare un progetto di legge per rego-
lare il diritto di uso nelle provinole Venete cono-
sciuto sotto il nome di vagantivo. „ 

Un'al t ra interrogazione diret ta al presidente 
dei Consiglio è così concepita t 

u I sottoscritti chiedono interrogare l'onore-
vole presidente del Consiglio, ministro dell'interno 
per conoscere se sia vero che qualcuna delle sor-
genti dell'acqua del Scrino possa subire pericolo 
d' inquinamento, ed in tal caso come creda prov-
vedere il Governo per tutelare la pubblica salute 
di Napoli e dei paesi circostanti. 

w Placido, Della Rocca, Carat i , Flauti , 
Yastarini-Cresi, „ 

Onorevole presidente del Consiglio, ieri diedi 
lettura di parecchie domande d ' interrogazione 
indirizzate al suo collega il ministro dei lavori pub-
blici, alle quali interrogazioni si aggiungo oggi 
quella dell'onorevole Pantano. 

L a pregherei di voler dire alla Camera se l'o-
norevole ministro accetta o no queste interroga-
gioni, e quando possono essere svolte. 

Óepretis, presidente del Consìglio. Dichiaro alla 
Càmera, a nome del mio collega, il ministro dei 
lavori pubblici, che egli accetta le interrogazioni 
comunicate alla Camera, e che se ne rimette alla 
Camera stessa quanto allo stabilire se debbano 
èssere svolte sia in una seduta straordinaria da 
determinarsi, sia nella discussione del bilancio dei 
lavori pubblici. 

Presidente. Certo sarà meglio che siano svolte 
in una seduta straordinaria, perchè non credo sia 
Corretto r imandare lo svolgimento di interroga-
zioni o d' interpellanze alla discussione dei bi-
lanci. 

O e p r e t i p r e s i d e n t e del Consiglio. Sta t ene . Al» 
lorà svolgeranno in unà seduta straordiiiai'ia 
che potrà essere stabilita ulteriormente. 

Riguardo alla domanda d'interpellanza presen-
ta ta dall'onorevole Placido ed altri colleglli, dirò 
dom&ui se e quando sarò in grado di rispondere. 

iscossioae sul del Sion 
Penserini. Chiedo di- parlare. 

). Ne ha facoltà, 
li. Io pregherei la Camera di Consen-

tire, che o domani in principio di seduta, o se 
ciò non si vuole, appena finita la discussione del 
bilancio della guerra, si discutesse il disegno di 
legge iscritto nell'ordine nel giorno al numero 8 : 
" Aggiunta alla legge 9 giugno 1874 sull'ordina-
mento dei giurati. „ E un disegno di legge urgen-
tissimo già votato dal Senato, e che io credo non 
darà luogo a discussione. 

Presidente. Si potrebbe discuterlo domani m 
principio di seduta ; ed io proporrei anche, alla 
Camera che, esaurita la discussione del bilancio 
della guerra, si passasse immediatamente alia di-
scussione del disegno di legge per nuove speso 
straordinarie militari, la cui relazione fu distri-
buita stamattina. 

Se nessuno si oppone così s ' intenderà stabilito, 
{E così stabilito). 

La seduta termina alle 8,45, 

Ordine del giorno per la tomaia eli domani. 

1. Discussione del disegno di legge: Aggiunta 
alla legge 9 giugno 1874' sull 'ordinamento dei giu-
rati e sui giudizi avanti le Corti di assise. (112) 

2. Seguito della discussione del disegno di legge: 
Stato di previsiono della spesa del Ministero della 
guerra per l'esercizio 1886-87. (11) 

Discussione dei disegni di logge: 
3. Nuove speso straordinarie militari sui bilanci 

della guerra e della marina. (98) 
4. Stato di previsione della spesa del Mini« 

stero del' interno per l'esercizio 1886-87. (9) 
5. Costruzione di un eanale per congiunsero 

quello di Cigliano al canale Cavour, (43) 
6. Approvazione di contratti di vendita di beni 

demaniali. (39-a) 
7. Modificazioni alla lecere 15 aprile 188S sti-

gli assegni all'esercito. (70) 
8. Autorizzazione di apesa per definire una con-

troversia coi proprietari dei molini Corsea. (29) 
0. Autorizzazione della maggiore sDesa di l i . 

re 850,000 e relativi interessi dovuti alla Società 
veneta per imprese e costruzioni pubbliche per 
residuo prezzo dei lavori di costruzione de] palazzo 
delle finanze, (27) 

P r o f . A v v . L u i g i R a v a ì t i 
Capo dell'ufficio di revisione« 

Roma, 1888. — Tip. delia Camera dei Deputati 
del Fibreno). 


